

No.ET/GAP-22/SW/2017 (Vol-II)

Dated the, 8th August, 2023

**ADVERTISEMENT
WALK-IN-INTERVIEW**

CORRIGENDUM

In partial correction to the advertisement of even number dated 28th, August, 2023, the date of interview is remain same i.e.14.09.2023 (Thursday) instead of (Monday) and contract Number of HOD is 8210929285 (M)instead of contract No.9401554084.

The inconvenience cause is highly regretted.

Memo No. ET/GAP-22/SW/2017 (Vol-II) / 679
Copy to:

Dated the, 12th SEPT, 2023

1. P.S to Vice-Chancellor for information please.
2. Head, Department of Social Work for information.
3. Mr.Solung Sonam.Sr. System Analyst for hosting the Advertisement at University wesite.
4. Office copy.


11/5/2023
Registrar